



启航新征程 奋进现代化

聚焦巫山县第十五次党代会

肩负重托履行使命，激情满怀共话未来。12月28日至29日，出席巫山县第十五次党代会的全体代表，分团讨论审议曹邦兴同志代表十四届县委所作的报告。回望过去，代表们倍感自豪；展望未来，代表们斗志昂扬。代表们认为，过去五年，面对百年未有之大变局、经济下行之大挑战、脱贫攻坚之大考

题、新冠肺炎疫情之大考验，在党中央和市委的坚强领导下，十四届县委团结带领全县广大党员干部群众，以岁月为纸、以汗水为墨、以担当为笔，书写了动人的时代答卷。未来五年，将在把握新发展阶段中抢抓机遇、在贯彻新发展理念中保持定力、在融入新发展格局中发挥优势，鼓足干劲、奋勇争先，全力推动高质量发展迈上新台阶！

肩负重托履行使命

激情满怀共话未来



李兴明同志：把检察系统全体工作人员的思想统一到报告上来，做好本职工作，以一域服务大局；一切以服务、服从全县工作大局为，为巫山民生福祉、经济社会发展保驾护航；加强自身建设，提升干部担当作为，推动检

察工作和全县经济社会高质量发展。

(记者 向君玲 鲁作炳)



吴光伟同志：将认真贯彻落实好本次党代会精神，用心学、带头学，学懂弄通，并做好宣传宣讲工作。同时，建议做好高铁时代到来的准备工作，做好农村客运“最后一公里”工作。

(记者 罗彬 曾露)



田远海同志：未来五年，巫山处于经济社会发展重要机遇期，要坚定走好生态优先绿色发展之路，进一步加大基础设施建设

和固定资产投资力度，大力发展风力和光伏发电等新能源，确保经济社会发展根基牢固、更可持续；要坚持把保稳定放在第一位，慎终如始抓好疫情防控工作，保障经济社会发展行稳致远。巫峡镇将积极融入城市发展，逐步完善初中学校、卫生院、公园等城市功能。

(记者 向君玲 鲁作炳)



余安平同志：要用好风光资源、物质资源，以及光伏发电，积极解决土地、资金、招商引资、企业招工难题，营造良好的营商环境。同时，招商要基于资源性项目，再加快速度，做好服务和保障工作。建议加快码头建设，建立容

错纠错机制；巫山旅游市场化问题亟需解决，尤其是配套服务、景区景点等要快速突破。

(记者 向君玲 鲁作炳)



张世保同志：要做实做细城管本职工作，为生态巫山贡献力量。通过党建引领，抓好城市管理，并带动市民参与；做好城市垃圾清运清担，完善基础设施，建好公园、抓好公园，建好道路、管好道路；持续落实好“马路办公”，

落实垃圾分类等工作。

(记者 向君玲 鲁作炳)



李刚军同志：下一步，将紧扣县委目标，结合官渡实际，围绕党的建设，建成党的建设红领地；围绕“五大振兴”，建设乡村振兴新地；围绕城镇建设，建成场镇治理标杆地；围绕民生，建成人民满意星级镇。

(记者 王忠虎 肖乔)



曹启志同志：接下来，要把学习贯彻好党代会精神作为当前重要政治任务，并围绕党代会提出的目标定位，抢抓下庄片区乡村振兴产业发展示范区机遇，在巩固脱贫成果基础上，全力推动骡坪乡村振兴开新

局。

(记者 王忠虎 肖乔)



黄登衡同志：将突出产业升级，共抓经济发展，打造富裕三溪；突出乡村治理，共抓环境改善，打造滨河三溪；突出质量效益，共抓民生事业，打造幸福三溪；突出环评规划，共抓安全稳定，打造和谐三溪；突出作风转变，共抓廉政建设，打造廉洁三溪。

(记者 王忠虎 肖乔)



吴文锐同志：下一步，将不断赋予“下庄精神”新的内涵，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，全面推进乡村振兴；完善产业体系，完善集体经济模式，着力构建小品种多体系的产业模式。同时，在水上做文章，破解冬季用水难

题。

(记者 罗彬 曾露)



彭钢同志：要巩固脱贫成果，发展好产业，做好劳务培训与输出，建好富裕金坪；保护好绿水青山，建好生态金坪；加强人居环境整治，建好美丽金坪；加强基层治理，建好和谐金坪；加强干部管理，建好廉洁金坪。

与能力提升，建好廉洁金坪。

(记者 王忠虎 肖乔)



董小梅同志：作为一名基层工作者，在今后的工作中，将认真学习贯彻本次会议精神，以“功成不必在我，功成必定有我”的责任担当，扎根巫山，探索数字化农村建设服务乡村振兴的新方法，为巫山建设生态优先新高地绿色发展示范区贡献力量。

(记者 向君玲 鲁作炳)



石根同志：将紧紧围绕加快建设生态优先新高地绿色发展示范区这条主线，把报告宣传下去，落到实处，让老百姓在内生动力上与县委工作报告保持一致，加快推进东溪镇向狮村乡村振兴。

(记者 向君玲 鲁作炳)



肖贵宾同志：作为一名交通工作者，在今后的工作中，将以报告精神为指导，以更加饱满的热情、更加高昂的斗志、更加务实的作风，说干就干、干就干成、干就干好，为巫山建设生态优先新高地绿色发展示范区贡献交通

人的一份力量。

(记者 罗彬 曾露)



刘敏同志：作为一名党员、医务工作者，不忘入党初心，不忘从医使命，在以后的工作中发挥党员先锋模范作用，发扬抗击新冠肺炎疫情的优良作风，落实好此次会议关于医疗工作的各项部署，为老

百姓享受最优质的医疗卫生服务贡献力量。

(记者 罗彬 曾露)



黄浞发同志：将结合公安系统实际，持续做好全民禁毒工作，扎实推进全民反诈工作，切实加强跨境赌博劝返工作，常态化开展扫黑除恶斗争，坚持守好道路交通安全，逐步完善治安

防控体系建设，全力以赴做好民生工作。

(记者 罗彬 曾露)



税先东同志：要结合巫山资源禀赋、产业基础，坚持“产业跟着定位走”，围绕生态旅游、生态农业、生态康养、生态工业等特色产业发展，从有利于延长产业链出发，实行引导性措施和约束性手段相结合，不断提高发展质量和效益。要保护好巫山特色地域文化，在发掘中保护、在保护中传承、在传承中发展。

(记者 卢先庆 雷行星)

中国共产党巫山县第十五届委员会举行第一次全体会议

(上接第一版)坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践。尤其要结合巫山实际，深入学习习近平关于全面从严治党重要论述、习近平生态文明思想、习近平关于三农工作重要论述等，作任何决策都从中找遵循、找定位、找方法。要在行动上扎实跟进，始终胸怀“国之大事”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，切实将“两个维护”体现在坚决贯彻党中央决策部署的行动上，体现在履职尽责、做好生态保护、乡村振兴、城市提升、绿色发

展等本职工作的实效上，体现在党员干部的日常言行上。曹邦兴要求，要带头担当作为抓发展，始终坚持在履行“职责使命”、推进“绿色发展”上作表率。要有想干事、愿干事的思想自觉，有“争先创优”的意识，多拿牌子、多出经验，多争项目、多创荣誉，多给老百姓办几件实实在在的好事，多给自己的任期留下美好的回忆。要有能干事、会干事的过硬本领，保持“本领恐慌”“能力危机”意识，加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、

专业训练，从理论中学政策，从业务中学技能，从实践中学经验，从发达地区、兄弟区县学，努力成长为堪当大任的新时代好干部。要有敢干事、干成事的责任担当，多当一当“热锅上的蚂蚁”，多些“紧锣密鼓”，少些“敲锣打鼓”，大力弘扬伟大建党精神，传承“三峡移民精神”“脱贫攻坚精神”和新时代“下庄精神”，推动形成县委常委领着干、县委书记带头干、干部群众齐心干的生动局面，努力创造经得起实践、人民、历史检验的新业绩。

曹邦兴要求，要带头心系群众为人民，始终坚持以走好“群众路线”、坚守“人民情怀”上作表率。心中要站稳人民立场，用脚步丈量民情、用实干改善民生、用真情凝聚民心。脚下要走好群众路线，问政于民、问需于民、问计于民，始终同人民群众想在一起、站在一起、干在一起。手上要办好民生实事，着力解决教育、医疗、住房、就业等群众急难愁盼问题，切实增强人民群众的获得感幸福感安全感。曹邦兴要求，此外，要带头巩固政治好生

态，始终坚持在凝聚“奋斗共识”、激扬“奋进力量”上作表率。要以共同事业促进团结、以制度落实保障团结、以示范引领增进团结。要带头严于律己守底线，始终坚持以筑牢“思想防线”、永葆“清正廉洁”上作表率。始终心存敬畏、秉公用权，始终淡泊名利、修养党性。同时带好队伍、当好榜样，守护好政治生态的“绿水青山”。